
RENCANA PELAKSANAAN PELATIHAN/RPP 

CALON PENGAJAR PRAKTIK GURU PENGGERAK 

NURUL INDAYATI, S.Pd 

ANGKATAN V TAHUN 2021 

 

Nama Pelatihan  : Seleksi Tahap Dua Calon Pengajar Praktik Guru Penggerak 

Nama Mata  Diklat : Simulasi Mengajar Calon Pengajar Praktik Guru Penggerak 

 Semester /Minggu/Hari : I/1/1 

 Kelompok / Usia  : 4-5 Tahun 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Tema / Subtema : Binatang/Binatang Air 

KD   : 1.1 -2.3-2.5-3.2-4.2-3.6-4.6-3.13-4.13-3.15-4.15 

Materi  

• Macam-macam binatang hidup di air 

• Gambar binatang yang hidup di air 

• Cerita pengalaman anak 

• Tidak menyakiti binatang 

• Konsep bilangan  

• Mau bermain dengan teman  

• Menyebutkan bagian-bagian tubuh binatang 

•  

 

Tujuan Pembelajaran : 

• Anak mampu berdiskusi 

• Anak mampu  merawat binatang peliharaan  

• Anak mampu  menyebutkan bagian-bagian tubuh binatang 

Kegiatan main  : kelompok dengan kegiatan pengaman 

Alat dan Bahan  : 

• Gambar  ikan  

• Kartu huruf, kertas warna, lem 

• Pensil, carayon 



Karakter  : Kreatif, religius  dan mandiri 

A. PENDAHULUAN (alokasi waktu : 2 menit) 

• Salam pembuka  

• Berdoa sebelum belajar  

• Absensi  

• Berdiskusi tentang jenis binatang yang hidup di air 

• Berdiskusi tentang cirri-ciri binatang yang hidup di air 

• Gerak dan lagu “ikan” 

 

B. KEGIATAN INTI (alokasi waktu : 6 menit) 

• Bercerita tentang pengalaman anak (ikan piaraannya) 

• Kolase ikan  

• Menyusun kata ikan  

• Mencari jejak menuju aquarium 

 

C. PENUTUP (alokasi waktu : 2 menit) 

• Merapikan alat-alat yang telah digunakan  

• Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan  

• Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

• Penguatan pengetahuan yang didapat 

• Menyampaikan materi yang akan datang 

• Berdoa sesudah kegiatan  

• Salam  

 

D. RENCANA PENILAIAN  

1. Sikap  

• Menyayangi makhluk ciptaan Tuhan  lainnya (Binatang) 

• Mengetahui cara merawat binatang peliharaan  

 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 

• Menyebutkan binatang yang hidup di air 

• Menyebutkan bagian-bagian tubuh ikan 

• Dapat menyayangi binatang peliharaan  

• Dapat membuat kolase dengan rapi 

• Dapat mewarnai gambar dengan rapi 

• Dapat menyusun kata sederhana 

• Dapat mencari jejak gambar 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah         Guru Kelas 

 

 

NURUL INDAYATI, S.Pd         NURUL INDAYATI, S.Pd 



 

LEMBAR PENILAIAN SIKAP DAN PERILAKU 

SATUAN ACARA PELATIHAN SIMULASI MENGAJAR 

CALON PENGAJAR PRAKTIK GURU PENGGERAK 

NURUL INDAYATI, S.Pd 

 

TEMA/SUB TEMA  : BINATANG/BINATANG AIR 

MATERI   : 1.1 Menyayangi binatang dan  Mempercayai adanya Tuhan Melalui 

        CiptaanNya  

HARI/TANGGAL  : Kamis/30 Desember 2021 

TEKNIK DAN INSTRUMEN  : DEMONSTRASI DAN OBSERVASI 

No NAMA ANAK INDIKATOR KETERANGAN 

* ** *** **** 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

7.       

8.       

9.       

10.       

 

 

 

 

 

 



 

RUBRIK PENILAIAN  

Berdiskusi : Menyayangi makhluk ciptaan Tuhan, Mengatahui cara merawat binatang peliharaan  

* 
Anak belum mampu menunjukkan kemampuan menyayangi makhluk ciptaan Tuhan lainnya 

** 
Anak sudah mampu menunjukkan kemampuan menyayangi makhluk ciptaan Tuhan lainnya 

dengan bimbingan guru 

*** 
Anak sudah mampu menunjukkan kemampuan menyayangi makhluk ciptaan Tuhan lainnya 

**** 
Anak tahu dan mampu menunjukkan kemampuan menyayangi makhluk ciptaan Tuhan lainnya 

 

KETERANGAN : 

* BB : BELUM BERKEMBANG 

**         MB : MULAI BERKEMBANG 

***      BSH : BERKEMBANG SESUAI HARAPAN 

****    BSB : BERKEMBANG SANGAT BAIK 

 

 

KEPALA SEKOLAH 

 

 

NURUL INDAYATI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 



 

LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN  

SATUAN ACARA PELATIHAN SIMULASI MENGAJAR 

CALON PENGAJAR PRAKTIK GURU PENGGERAK  

NURUL INDAYATI, S.Pd 

TEMA/ SUB TEMA BINATANG/BINATANG 

AIR 

NAMA ANAK : 

KELOMPOK  A HARI/TANGGAL : 

 

KOMPETENSI DASAR 4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

mengembangkan motorik kasar dan halus 

INDIKATOR Anak dapat membuat kolase dengan rapi 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  Pemberian tugas: 

Kolase sisik ikan dengan rapi 

 

NB. 

• LAMPIRKAN FOTO/HASIL KARYA ANAK PADA LEMBAR PENILAIAN INI 

• Lampirkan link video Hasil Karya / Unjuk Kerja Anak  

 

NILAI PARAF GURU KELAS 

* * * * 

                  * * * 

 * * 

 * 

 

 

 

 

 

 

 

NURUL INDAYATI, S.Pd 

KETERANGAN  

*        BB 



**        MB 

***      BSH 

****    BSB 


